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30 minutes de préparation, 25 minutes de présentation. Le candidat traitera obligatoire-
ment les deux parties, dans l'ordre de son choix. Documents et calculatrice interdits.

Partie 1.
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Soit I(a) = / Sm(a? dz avec a € R.
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1. Justifier l'existence de I(«).
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2. Etablir la convergence et calculer Z Im ( / plmntia)z dx).
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n=1
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3. En dédui () = —_—.
n déduire que : I(«a) ;nQ—l—oﬂ

Partie 2.

Soit f un endomorphisme d’un espace vectoriel E de dimension trois vérifiant f2 = f3
et dimKer (f —idg) = 1.

1. Montrer que rg (f) € {1,2}.

2. Déterminer une base de E pour laquelle la matrice de f est triangulaire supérieure.
On explicitera une telle matrice.
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